

阿斯巴甜致癌吗?

不少研究指出阿斯巴甜会致癌或导致胎儿早产,今年初,百事可乐宣布,旗下健怡系列汽水不再使用富有争议的代糖“阿斯巴甜”。阿斯巴甜是一种非碳水化合物类的人造甜味剂。美国食品药品监督管理局(FDA)、欧盟食品安全局(EFSA)等机构都认为,阿斯巴甜在推荐剂量内使用不会对健康造成危害,也没发现致癌的案例。但由于阿斯巴甜含有苯丙氨酸,有苯丙酮酸尿症的患者不能食用,还有一部分人有阿斯巴甜不耐症,食用后会产生诸如呕吐、恶心等类似过敏症状。

2015年度“齐鲁圆梦孕育工程”报名火爆 100个不孕不育免费名额持续征集

本报济南7月27日讯(记者 陈晓丽) 由本报联合中华生殖医学研究中心、济南嘉乐生殖医院共同主办的2015年“齐鲁圆梦孕育工程”大型公益救助活动,自6月27日启动以来,受到了全省不孕不育患者的广泛关注,短短两周时间已有上百个家庭报名参与活动。据介绍,今年的圆梦工程将为超过100个贫困不孕不育家庭提供全额免费治疗,帮助他们圆生儿育女之梦。目前,活动热线0531-89730558和官方网站均在开放报名中。

据介绍,“齐鲁圆梦孕育工程”是由本报联合中华生殖医学研究中心、济南嘉乐生殖医院等单位共同发起的

大型不孕不育公益救助活动。自2014年3月活动启动以来,已经为超过700多个家庭提供了免费病因筛查,100多个贫困、残疾家庭提供全额免费治疗或诊疗补贴,截至目前,活动投入资金超过200万元,收到了良好的社会效益。

近年来,我省不孕不育呈现高发态势。调查显示,平均每八对夫妇就有一对存在生育障碍,不孕不育不仅严重影响家庭幸福,更催生出一系列社会问题。据圆梦工程定点医院——济南嘉乐生殖医院专家介绍,不孕症具有诊疗周期长、花费高的特点,而且该诊疗项目不在医保范围内,对于贫困家庭而言,过重的经济负担导致其

耽误了最佳治疗时机,因此甚至造成了终生遗憾。

为了帮助更多人拥有一个圆满幸福的家庭,2015年度“齐鲁圆梦孕育工程”将继续对贫困不孕不育家庭提供全额免费治疗,实际免费名额将扩大至100个,免费病因筛查扩大至1200个。此外,圆梦工程还将大幅度简化患者报名及资格审批流程,为活动参与者提供更多便利。

主办方开通了两个报名渠道:一是全省范围内不孕不育患者可通过活动主办方开通的热线电话0531-89730558报名,工程办公室的工作人员将通过电子邮件直接发送报名表,患者下载打印或网上提交报名表即

可。

二是登录齐鲁晚报官方网站专题网页<http://special.qilwb.com.cn/140304-1/>报名,或扫描下方二维码登录网页报名。

申请全额免费治疗的贫困不孕不育家庭仅需携带相关身份证明,无需再到当地政府部门开具证明,资格审核工作将全部由工程办公室完成。

此外,2015年度活动将开展“助孕下乡”主题宣教活动,深入全省农村和基层社区等开展公益巡诊和科普宣教活动,预计发放图书5000册以上,各类大型义诊、讲座活动40余场,覆盖家庭超过2500个。

三叉神经痛 专家有良方

济南王阿姨患三叉神经痛20年,发作时像刀割,不能说话吃饭,卡马西平吃了头晕不敢站立,其间打过针,做过手术,但只管半年就又犯了,真是苦不堪言!后用【颅痛宁颗粒】3疗程,20年顽疾全好了,如今已10年未复发。

专家点评:【颅痛宁颗粒】(国药准字B20040012)是我国著名老中医卢芳教授(治疗三叉神经全国第一人)历经30年研创的我国唯一一种三叉神经专用中药。该药独含神经修复因子,强力消除神经挛,修复三叉神经细胞,效果立竿见影。畅销12年老品牌,北京、上海、济南等地全国数万患者康复验证:1疗程吃饭洗脸都不疼,3~4疗程痊愈不复发。咨询:0531-86272430。(买10送2,全省免费送货,药到付款)

保真经销:济南经二路172号真正药店(经二纬三),济宁二院对面康福,菏泽曹州,聊城水城,德州医药大楼三易,泰安党校南邻龙潭,潍坊颐卜生,滨州康乐,临沂忠信堂

华海白癜风医院救助康复病例展示 白癜风大学生痊愈找到工作

◆发病原因:赵磊曾是华北科技大学的一名大学生,大一期间他的脸部患上白癜风。据华海白癜风医院专家介绍,赵磊的奶奶也患有白癜风,他的病属于隔代遗传。经华海接收治疗时,赵磊的病史已将近4年,经多次反复治疗,非常难治。

◆求治经历:大学期间,赵磊的父亲带着他四处求治,前后花了二十几万仍没有治好,

还导致家庭因病致贫。2013年夏季,面临毕业的赵磊一毕业就“失业”,找工作没单位要,谈对象没女孩跟,一度精神崩溃的他整日把自己关在屋里,看不到人生有任何希望。

◆治疗结果:就在父亲想贷款继续为赵磊治病时,他们得到华海白癜风医院开展的“美丽笑脸齐鲁行”公益活动的救助。2013年7月17日,赵磊来到该院接受免费治疗,不到两个

疗程,他的病彻底康复。病治好了,赵磊也恢复了往日的自信,2014年初,他顺利地步入了社会,找到了称心的工作。

华海白癜风医院
电话:400-6567-178
网址:www.hhbdf.com

赵磊 24岁 治疗前后对比 住址:济南章丘市官庄镇朱家峪村



鸡眼 脚垫 干裂 一抹消

俗话说:“人老先从足下老”。专家指出:脚底出现鸡眼、硬垫、干裂使脚部经络循环不畅,危害严重。“香港易清足”采用靶向生物剥离技术,由2名生化博士、2名医学硕士以及多位专家依据古方结合现代医学历时五年独创研制而成。它是一种天然植物活性提取物,能迅速穿透脚部死皮、硬茧,平衡皮下营养,抑菌消毒,使之与正常皮层自然分离,7-15天使鸡眼、硬茧等无痛苦自然脱落,轻松祛除脚垫、脱皮、干裂、脚气等问题,恢复脚部健康、完美。

咨询:0531-66960943 400-616-7200

经销:百馨堂(大观园北门往西恒昌大厦一楼);华东大观园店;二环东路四世堂;章丘永兴堂;济阳永康;商河百姓;长清为民;济宁大东;德州医药大楼三易;泰安神农;新泰润康;聊城华源济民堂;莱芜大济堂;菏泽曹州;聊城永华;枣庄康维;潍坊颐卜生;淄博三康;临淄百瑞;淄川恒源;滨州康乐;临沂忠信堂;烟台永康堂;威海益寿堂;青岛威海路本善。

静脉曲张北京秘传一百年妙方

北京海淀区王老中医有一秘传十代,保治好静脉曲张、脉管炎、老烂腿、静脉炎等周围血管病的绝活“拔毒通脉疗法”。王老说:该绝活两个法宝,首先外用拔栓毒,在患处一抹就行,再配合口服通脉方,治好

的数万例患者反馈说,3-7天酸痛、烧灼、肿胀、瘙痒等症状明显减轻;15天凸起的血管逐渐平复,溃烂处开始结痂愈合;30天溃烂处长出粉红色新肉芽,皮肤颜色从发黑发紫变成正常肤色;60天呈蚯蚓状,烂树根

的腿完全恢复,不再怕冷,怕凉,行动自如。

经国内外权威医学临床证实,“拔毒通脉疗法”能强劲修复瓣膜,溶解血栓,软化静脉,恢复静脉血流通畅。王氏中医家族用此方法治病百年,安

全彻底,防手术截肢,见效快,花钱少。王老9岁随祖父学医,现已退休不求名利特将此方献出,被国家批准为用于治疗静脉曲张、脉管炎的专用药,正式命名为“脉管通”。现已在我省上市,前50名打进电话享受半价体验,指定药店有售,详情拨打:0531-86972878,400-6796177

丙肝筛查需及时 规范治疗要趁早

丙肝是我国常见的肝脏疾病之一,也是导致我国肝硬化和肝癌的主要原因之一。据世界卫生组织估计,全球超过1.85亿人感染丙型肝炎病毒,约1/3慢性丙肝患者发展成为肝硬化和肝癌,每年因丙肝而死亡人数达35万。及早筛查和即刻治疗是改善丙肝防控现状的根本措施。

济南市传染病医院张纵教授介绍,一般患者在染上丙肝后都没有任何症状,正是因为如此才被称为“沉默的杀手”。感染丙肝的患者,在体检中有三成患者肝功能

检验正常;还有部分患者仅出现转氨酶偏高,却被误以为是疲劳、饮酒等引起,并因此耽误了诊断和治疗,有些甚至发展到肝硬化和肝癌才发现。

由于目前丙肝还没有疫苗可以预防,所以丙肝病毒感染高危人群都应该及时到医院进行筛查。国家卫生和计划生育委员会于去年年底发布了《丙型肝炎病毒性肝炎筛查及管理》对丙肝的筛查和管理进行规范指导,明确定义了筛查人群、筛查时间,并要求对筛查出抗体阳性的人群应及时进行丙肝病毒核酸

检测,以确认是否感染丙型肝炎病毒。

事实上,丙肝是一种可治愈的疾病。大约有70%-80%的丙肝患者可以通过规范治疗治愈。但值得注意的是,针对丙肝的防治需做到早筛查、早发现、早治疗。一旦发现丙肝,患者应当即接受治疗,尽可能缩短诊断到治疗的时间,最大限度降低丙肝给肝脏带来的危害。张纵教授强调,丙肝越早治疗,其肝硬化肝癌的风险越低,获得治愈的机会更高。如果延误治疗,等到发展成肝硬化肝

癌就为时已晚了。

目前治疗丙肝口服药物在欧美等国家陆续上市,但在我国上市还需要较长的时间。现行的中国《丙型肝炎防治指南》明确指出,聚乙二醇干扰素α与利巴韦林联合应用是目前最有效的抗病毒治疗方案。临床数据显示,中国慢性丙型肝炎患者经过聚乙二醇干扰素联合利巴韦林治疗48周,近80%的患者可获得治愈。

而这次,世界卫生组织丙肝指南也是呼吁所有慢性丙肝患者包括注射毒品者,均应该进行抗病毒治疗,并强烈推荐使用聚乙二醇干扰素,可以获得更高的治愈率。(本记)

长期脑鸣 影响寿命

脑鸣是脑细胞缺氧、脑髓空虚后形成的一种类似蝉鸣、虫蛙、电流一样的响声,中医称之为“髓虚空鸣”,令人非常烦躁;不及时治疗会导致失眠多梦、头晕、心烦

气短、记忆力下降等,更有甚者睁不开眼睛,吃不下饭,让人痛苦不堪。专家提醒:长期脑鸣,会诱发高血压、脑垂体引发的性功能障碍、脑动脉硬化以及脑萎缩等疾病。

因此脑鸣一定要抓紧治疗,千万拖不得。

脑鸣康胶囊是国内首个专用于脑鸣的创新型产品,它是众多科研人员经过10多年的努力,最终成功从高海拔植物红景天里提出脑髓生长肽和神经修复酶;同时配伍刺五加、白芍等名

贵中药材,增加脑髓细胞,增强脑活力,改善脑细胞缺氧状况,提高脑神经传导速度从而远离脑鸣;一般1-2个疗程即可,告别脑鸣,一身轻松!具体可拨打400-633-7638详细咨询,大观园庆育堂有售,免费送货货到付款

尿频 尿急 增生肥大 功能障碍

我叫高振宗,家有祖传治前列腺的绝方,找我看病,尿不出、尿不尽、要插尿管的,治完后哗哗排尿,尿线粗、不分叉;到医院必须手术的,只需一服我家传的秘制药方,此方得名“参娥温肾汤”,无论多顽固的尿频,尿急、增生肥大、阴囊潮湿、肾虚乏力、腰膝酸软、功能障碍等,不用挨刀,喝汤就行。

现在,被我治好的众多患者都管我叫“高老怪”,说我是治前列腺的奇人,如果您有尿频、尿急、增生肥大、阴囊潮湿、肾虚乏力、腰膝酸软、功能障碍等疾病找我就行,电话400-022-3886